



## 工作动态

综合新闻

创新文化

项目通知

科研动态

学术交流

通知公告

人才招聘

当前位置: 首页 &gt;&gt; 工作动态 &gt;&gt; 综合新闻

## 第九届中日韩三国环境科学研究院院/所长会议在韩国平昌成功召开

2012-11-20 | 访问次数: | 【大 中 小】

2012年11月11日至16日,第九届中日韩三国环境科学研究院院/所长会议(TPM9)在韩国平昌成功召开。中国环境科学研究院孟伟院长、日本国立环境研究所OHGAKI Shinichiro所长、韩国国立环境科学院PARK Seok Soon院长分别率中日韩三方代表团出席了TPM9会议及其平行研讨会。



TPM9会议上,韩国国立环境科学院PARK Seok Soon院长肯定了中日韩三方合作所取得的成果,并指出三方持续合作研究与持久伙伴关系对共同应对东北亚越来越严峻的环境挑战所具有的重要意义。中国环境科学研究院孟伟院长强调了TPM会议的基本原则——“友谊、交流、合作、共赢”,进一步指出了TPM作为东北亚区域环境合作平台所起的促进作用。孟伟院长在向日韩介绍中国科技重大专项水污染控制与治理项目在“十一五”期间所取得的成果的同时,还表达了以水专项为依托与日韩开展进一步具体合作的意愿。日本国立环境研究所OHGAKI Shinichiro所长重申了TPM会议机制对于促进中日韩三国环境合作的重要性,着重介绍了“东日本大地震”中所吸取的经验与教训,指出应对重大环境灾害时所应做出的及时反应。三国代表分别介绍了自上次会议以来,各院在科研方面的进展,并积极讨论了如何进一步加强未来的合作。

TPM9平行研讨会的主题为“城市环境与生态城市”和“气候变化影响与适应”。中日韩三院科研人员分别就这两个主题介绍了各自的研究情况。会议期间,三国代表还参观了韩国江陵低碳绿色城市、首尔低碳绿色措施的设施以及韩国国家环境研究院在仁川相关研究设施。

随着环境科学研究的进一步深化和全球各界对环境问题的关注,TPM会议机制正不断地接受新的理念,在进一步加强中日韩三方交流与沟通的基础上,开展共同感兴趣领域的合作研究与人员交流,提出更加顺应社会与时代发展需求的优先合作领域与合作建议,共同致力于东北亚地区的环境安全。





(国际合作部 供稿)

[>>返回](#)

#### 相关新闻

- ▶ 柴发合副院长应邀前往中国产业发展促进会做关于大气污染防治法的报告 2013-01-06
- ▶ 环境基准与风险评估国家重点实验室第一届学术委员会第一次会议召开 2012-12-25
- ▶ 总工办组织召开环境技术管理项目2012年度总结会 2012-12-20
- ▶ 德国连恩舍 (LENSER) 副主席Jorge Borste访问我院清洁生产中心 2012-12-07
- ▶ 柴发合副院长代表我院参加“2012盐城·国际环保产业博览会” 2012-11-21

中国环境科学研究院 | Chinese Research Academy of Environmental Sciences

©Copyright 2007-2009 CRAES All right reserved

ICP备案编号05031605号

您是本站第位访客